Задание по типу А 8:
1. К электролитам относятся:

    1) CH3OH;                                      2) Fe;                                    3) FeCI2;                                        4) Fe2O3;   

2.  К электролитам относятся:

    1) P4;                                      2) S8;                                 3) C6H12O6;                                  4) CH3COOH;   

3. К слабым  электролитам  не  относится:

    1) H2S;                                  2) CH3COOH;                             3) H2CO3;                                  4) HCI;   

4. К сильным электролитам  не  относятся :
    1) HBr;                                      2) HCI;                                    3) H2S;                                        4) H2SO4;   
5. Слабым электролитом является:
    1) HCI;                                      2) HNO3;                                 3) CH3COOH;                                  4) CO;
6. Сильным электролитом является:
    1) угольная кислота;                                                                      3) серная  кислота;
    2) сероводородная кислота;                                                          4) сахароза;

7. Не  является  электролитом:
   1) поваренная  соль;                                           3) соляная кислота;
   2) щелочь;                                                           4) спирт;

8. Не является электролитом:
    1) уксус;                         2) метан;                                 3) сода;                            4) серная кислота;

9. Не  является  электролитом:
   1) Са (ОН)2;                            2) NaOH;                                    3) CH3OH;                                        4) HBr; 
10. К электролитам относится:
      1) С2H5OH;                                2) С12H24;                                 3) Са (ОН)2;                                   4) CO;    
